



Chiffre d'affaires 2007 : + 19,5% à 196,4 M€ Des prévisions largement dépassées

Chiffre d'affaires consolidé (1^{er} janvier – 31 décembre)

En M€	2007	2006	Variation
Chiffre d'affaires	196,4	164,4	+ 19,5%
Chiffre d'affaires à périmètre constant	180,1	164,4	+ 9,6%
Chiffre d'affaires à périmètre et taux de change constants	182,2	164,4	+ 10,9%

Les objectifs d'activité annoncés en début d'exercice (+ 9 à 10%), bien que revus à la hausse en septembre à 190 M€ (+ 15%), ont été significativement dépassés. Le chiffre d'affaires 2007 s'inscrit en croissance de 19,5% à 196,4 M€. Sur la période, la maintenance représente 64,6 M€ (+ 32,7%) soit 32,9% du chiffre d'affaire consolidé. L'enregistrement de commandes est resté très soutenu au 4^{ème} trimestre, en progression de 19,4%, dont + 12,1% organique, soit une performance supérieure à celle réalisée sur les 9 premiers mois.

Les plus fortes progressions de chiffre d'affaires sont enregistrées aux USA (+ 45%), au Royaume-Uni (+ 26%) et chez PACA ASCENSEURS SERVICE (+ 50,7% de croissance organique).

Les filiales récentes (Espagne, Hongrie, Pologne, Slovénie et Chine) réalisent des croissances annuelles comprises entre 17 et 104%. La France (hors ascenseurs), qui représente près d'un tiers des ventes du groupe, progresse de 13%.

Les taux de marge sont en ligne avec les prévisions et malgré la baisse du dollar, le résultat de change est positif, le franc suisse ayant également baissé contre l'euro.

La prévision de résultat opérationnel courant (+ 15 à 20% annoncés) sera donc au minimum atteinte.

Pour 2008, bien que le groupe ne ressente aucun signe avant-coureur de ralentissement, l'environnement économique sera vraisemblablement moins favorable.

Cependant, la poursuite des gains de parts de marché aux USA et au Royaume-Uni, l'intégration réussie de BLASI et le fort développement à attendre des ventes de portes tambours automatiques, ainsi que les premiers effets du sourcing et de la délocalisation en Chine, sont autant de points positifs qui devraient permettre au groupe **agta record** de continuer à progresser. Le groupe devrait également bénéficier des effets positifs du segment de la maintenance pour ascenseurs et d'un niveau élevé du carnet de commandes au 1^{er} janvier 2008 (+ 45%).

Grâce à l'ensemble de ces éléments favorables, le groupe prévoit pour 2008 une croissance de ses ventes de 8 à 10%.

Concernant l'actionnariat, compte tenu des niveaux de cours actuels, les signataires du pacte d'actionnaires du 21 juillet 2006 (AMF206C1580) se réservent la possibilité de procéder à des acquisitions d'actions afin de renforcer leurs parts dans le capital de la société **agta record**, après obtention des autorisations stipulées au pacte.

Prochain communiqué : résultats annuels 2007, le 16 avril 2008 après Bourse.

Prochaine réunion : présentation des comptes annuels 2007, le 17 avril 2008 à 17h30 au Park Hyatt – 5, rue de la Paix, Paris 2^{ème}.

A propos d'agta record

Positionné comme l'un des acteurs majeurs sur le marché européen des portes automatiques piétonnes, **agta record** s'appuie sur des savoir-faire technologiques et commerciaux intégrés. La conception, la production, la commercialisation, l'installation et la maintenance d'une large gamme de portes automatiques sont les multiples domaines d'expertises du groupe.

Basé en Suisse, **agta record** couvre plus de 40 pays dans le monde à travers ses filiales.

agta record est coté sur **Euronext Paris - Valeurs étrangères**

ISIN: CH0008853209
www.agta-record.com/shareholder

Contacts:

agta record

Hubert Jouffroy - Président du Conseil d'Administration

Actus Lyon

Amalia Naveira - Relations analystes/investisseurs - Tél : 04 72 18 04 92 - anaveira@actus.fr

Marie-Claude Triquet - Relations presse - Tél : 04 72 18 04 93 - mctriquet@actus.fr